

当前位置: 首页 > 各地社科院 > 科研成果

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

## 《武器平等原则在民事证据法的展开》出版

姚兵

2013-11-12 14:33:00 来源: 北京社科院综治所

北京社科院综治所杨锦炎博士的专著《武器平等原则在民事证据法的展开》于近日由中国政法大学出版社出版。

该书关注民事证据领域中的不公现象，即强势的一方当事人利用证据收集和运用能力上的优势左右诉讼结果，而导致本该胜诉的弱势当事人败诉。破解证据法上的“丛林现象”，需以武器平等原则为基础，构建更合理的证明规则体系，在当事人的形式平等与实质平等之间找到平衡。这既需要提升双方当事人证据收集的能力，也需要适当调整诉讼证明的难度，包括更灵活的证明责任分配规则和更富有弹性的证明标准规则。基于上述理论，作者从民事诉讼模式的转变、证据收集制度的科学化、证明责任分配规则的多元化、证明标准制度的弹性化等论题入手，详细论述武器平等原则在民事证据法领域的展开，为促进证据领域的公平提供理论参考。

责任编辑: 徐雅维

文档附件:

隐藏评论

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

9186

发表